

激情十五运 广州跑起来

自然教育迷你马拉松开跑

新快报讯 记者高京报道 7月12日，“激情十五运 广州跑起来”自然教育迷你马拉松活动在广州市儿童公园活力开跑。逾百名家长和孩子参与，共同为十五运会和残特奥会加油助力。

作为“2025广州体育大发展之全民迎接十五运会和残特奥会系列活动”之一，活动巧妙融合全民体育与自

然教育，以一场不限时、不竞速的2公里迷你马拉松为载体，响应“全民健身”号召，激发市民运动热情与探索自然的兴趣。

据记者了解，主办方在沿途精心设置了“全运时光定格”“鸟类知识探秘家”“低碳环保达人”“十五运时光胶囊”四大主题打卡点，寓教于乐，亮点纷呈。参加活动的林女士表示：“跑得

不累，玩得开心，任务也有趣。特别是想到照片会在开幕式那天发回来，感觉活动结束了还有惊喜，很期待。”

为扩大活动影响力，“广州跑起来自然教育迷你马拉松”线上打卡活动也于同日启动，为期两个月。市民游客在广州市儿童公园即可参与线上打卡，生成专属电子海报，实现“云端”为十五运会加油。

“尖刀·使命” 广州特警夺魁

近日，在“尖刀·使命”2025年全国公安特警挑战赛上，广州特警取得亮眼成绩。其中，来自广州番禺公安的特警陈湘雄，在临阵换枪的情况下，顶住压力勇夺冲锋枪射击科目个人第一名；广州番禺公安巡特警大队女特警陈青红从入警时的“吊车尾”，逆袭成为女子狙击枪快速射击科目个人第二名。图为特警陈青红紧握长枪、身姿敏捷，命中了所有的固定靶位。

新快报记者 林钢威 通讯员公新文/摄影报道



今起再迎 “炎热+雷阵雨”天气

新快报讯 记者许力夫报道 高温天又要来临，自从9日夜间起受台风“丹娜丝”残涡和季风影响以来，广东多地已出现暴雨。接下来副热带高压再次登场，给广东带来熟悉的“炎热+雷阵雨”天气。

13日起，南北两环副高联通，广东受副高控制，天气总体趋于炎热，但副高内部仍有些不稳定，这将给广东带来熟悉的“炎热+雷阵雨”天气，局部雨势较大并伴有短时雷雨大风。

●具体预报

13日，粤北、珠江三角洲西部及南部沿海、粤西市县多云，有分散(雷)阵雨局部大雨或暴雨，其余市县多云间晴天，局部有(雷)阵雨。最高气温：南部沿海市县29℃~32℃，其余市县32℃~35℃。

14日，中北部市县多云，有分散(雷)阵雨局部暴雨，其余市县多云间晴天，局部有(雷)阵雨。最高气温：南部沿海市县29℃~32℃，其余市县33℃~36℃。

15日，广东大部市县多云，有分散(雷)阵雨局部大雨或暴雨。高温天气趋于明显，除南部沿海市县外广东大部市县最高气温介于34℃~37℃，南部沿海市县29℃~33℃。

天下

王毅谈南海问题：

和平稳定与合作应成为南海叙事主流

据新华社电 7月12日，中共中央政治局委员、外交部长王毅在吉隆坡出席东亚合作年度系列外长会期间应询向记者谈南海问题。

王毅表示，每年的东亚合作系列外长会都会谈到南海问题，今年也不例外。但这次我的一个突出感受是，地区各国同少数域外国家之间温差很大。在中国—东盟外长会上，大家谈南海问题越来越平和、越来越有信心，因为和世界上其他海域相比，南海显然是稳定的，航行和飞越自由更不存在问题。域外一些国家总是要对南海指手画脚，尽管今年的调门都明显降了下来，但仍未停止，唯恐南海不乱，地区各国对这些“老戏码”已看得很清楚。

王毅说，会上我提出南海应该构建起新叙事，也就是说，不要一提到南

海就想到摩擦、冲突甚至对抗，而是应想到和平、稳定与合作，这应成为今后南海叙事的主流。目前中国和东盟各国正在朝这个方向努力。当然还有那么一个国家同大家有点格格不入，但相信它总会想明白的。当别人的马前卒，最后就会成为牺牲品。

王毅表示，中国和东盟各国都同意，要将“南海行为准则”打造成《南海各方行为宣言》的升级版，确保“准则”有效、富有实质内容、也符合国际法。大家也都同意要力争在明年如期达成“准则”。下一步，磋商密度会更高，进程也将加快。我们完全有信心、有能力、有智慧维护好南海的稳定，排除外部干扰，共同将南海打造成为和平、友谊、合作之海。

王毅强调，会议期间我还就所谓

“南海仲裁案”阐明中方的立场。这起“仲裁案”在事实认定和法律适用等方面都存在严重缺陷，是打着《联合国海洋法公约》旗号做违反《公约》的事情，对地区和平稳定和国家海洋秩序带来的破坏越来越明显。我们不禁要问，如果允许滥用强制仲裁，那么外交努力还有没有意义？双边磋商是否要放弃？各方在《南海各方行为宣言》的承诺还有没有效力？将领土主权和海洋划界问题通过包装提交仲裁，各方根据《公约》作出的排除性声明还要不要尊重？菲律宾同中方达成的对话解决问题协议还算不算数？如果南海所有岛礁都无权主张海洋权益，世界海洋版图是不是要重画？事实证明，“仲裁案”是个政治操弄，应该扫进历史的垃圾堆了。

中国第60项世界遗产见证西夏历史与民族融合

据新华社电 当地时间7月11日，在法国巴黎举行的联合国教科文组织第47届世界遗产大会上，“西夏陵”成功列入《世界遗产名录》，成为中国第60项世界遗产。

联合国教科文组织世界遗产委员会认可西夏陵的完整性与真实性，认为西夏陵作为多元文化交融影响的见证，其空间布局、设计理念和建筑形制承袭了唐宋陵寝制度，又融入佛教信仰与党项习俗，形成了特殊的信仰与丧葬传统，并见证了西夏王朝在公元11至13世纪丝绸之路文化与商业交

流中的独特地位。

坐落在宁夏银川市贺兰山洪积扇戈壁滩上的西夏陵，是西夏皇家陵寝。公元1038年，党项民族建立西夏政权，与两宋、辽、金并立，都城设在兴庆府(今宁夏银川)，鼎盛时曾雄踞河西走廊。西夏于1227年灭亡，西夏陵也在历史长河中沉寂了700余年。

直到1972年，西夏陵才首次进入考古学界视野。半个世纪以来的发掘研究，西夏陵的神秘面纱被逐渐揭开。考古调查显示，西夏陵遗产核心区占地面积近40平方公里，包括9座

帝陵、271座陪葬墓、1处大型北端建筑遗址和32处防洪工程遗址。

这些遗存与西夏陵出土的7100余件精美文物一道，向世人展开一幅生动鲜活的历史画卷。栩栩如生的鎏金铜牛、莹润光亮的绿琉璃鸱吻，体现了西夏与中原文明一脉相承的高超手工业技术；大量西夏文和汉文残碑，让人一窥西夏文字的复杂神秘与宋夏文化交流之深；石刻经幢、迦陵频伽等建筑构件，反映了西夏人的佛教信仰；钱币、丝绸、珠饰等随葬品，则实证了西夏在丝绸之路上的重要影响……

人社部启动 创业资源对接服务季活动

据新华社电 人力资源和社会保障部12日发布通知，启动“源来好创业”资源对接服务季活动，于7月起至9月在全国重点面向高校毕业生等青年创业者、返乡入乡创业人员及有资源对接需求的创业项目，通过搭建平台、拓展渠道、集聚资源，激发创业活力，促进高质量创业。

甘肃省提级调查 褐石培心幼儿园 幼儿血铅异常问题

据新华社电 甘肃省委省政府调查组12日晚通报称，甘肃省成立省委省政府调查组，提级调查天水市麦积区褐石培心幼儿园幼儿血铅异常问题。调查处置结果将及时向社会公布。

通报称，调查组由甘肃省委省政府主要负责同志为组长，省纪委监委、省教育厅、省公安厅、省生态环境厅、省卫生健康委、省市场监管局等部门参加，并请生态环境部、国家卫生健康委等部委专家参与。国务院食安办派出工作组指导督办。

福彩开奖信息

快乐8 第2025183期

中奖号码

01 03 05 12 15
16 18 29 30 38
41 45 47 52 53
54 57 58 63 66

福彩3D 第2025183期

中奖号码 7 4 4

以上开奖彩种的兑奖期限为：
自开奖之日起60个自然日内。